11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2008 19:29:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.03.2008 08:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36951/answer/36952




YBaxaemas TaTbsiHa! OTO MOXKeT OBITh OCTPOE BOCIIaJIeHNEe MOUYEBOTO ITy3bIPS (OCTPHIM IIUCTHUT).
3a04HO NeyeHNe He Ha3HavyaeTcs. BaM Hago cpoyHO 00paTUTLCS K YPOJIOTY [Jis 00CIeqOBaHUS U
nevyeHus.Ymaum!



